



涵盖我军联合作战主体空中力量 陆、海、空军战机强大阵容将低空飞过天安门广场

阅兵空中梯队将呈现4大亮点

新华社北京8月25日电(记者 米思源 张瑞杰)抗战胜利80周年阅兵活动临近,记者从空中梯队获悉,本次受阅的空中梯队涵盖我军联合作战主体空中力量。

届时,陆、海、空军战机将以强大阵容低空飞过天安门广场,并呈现4大亮点。

一是多型新机首次受阅。从机型来看,即将受阅的战机很多是首次亮相阅兵场。特别是一些新型战机,作

为中国军队现役主战机型,是应对高端战争的新锐和重

新华社北京8月25日电(记者 于晓泉 刘艺)

“从挂号到就诊,再从拍片到诊断、开药,总共不到15分钟。”受阅队员缪雪建告诉记者,医疗诊治的快捷、高效、精准,让自己能够尽早返回训练场。

“以阅兵保障工作为契机,我们建立实训一体的野战化

卫勤保障模式,在实保实训中不断提升受阅官兵战斗力。”

抗战胜利80周年阅兵活动医疗保障负责人梁晓明说。

梁晓明介绍,按照二级救治医疗机构设立标准,阅

兵医疗保障涵盖了现场伴随保障、门急诊接诊、康复理

疗、心理服务、食品检疫、卫生监督等卫勤要素,在新列

装的某野战帐篷医院系统框架下,重点开设了热射病救

治室、急诊抢救室等部门,拥有呼吸机、监护仪、除颤仪

等急救设备和力量。

依托军队相关技术网络,阅兵医疗保障实现野战条件下信息化保障,接诊、医生诊疗、检查检验、开具药品处方

到后送转诊形成全链路流程,也为后续治疗提供依据,后方医院可以与其实现信息互通,避免了重复检查,能掌握

就诊官兵病情发展全脉络,实现全程健康管理。

“从到达部署点位展开架设、通电、开机直至接诊,只需要10分钟。”梁晓明表示,某新型野战影像方舱涵盖了CT、

三是受阅部队代表性强。部分受阅部队历史厚重,战功卓著,有在革命战争中涌现出的英模单位,也有奋飞新时代的典型代表。此外,即将受阅的飞行员中还有多位“金头盔”“金飞镖”获得者。

四是凸显纪念主题。空中梯队将紧贴“铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来”主题,通过悬挂旗帜和标语、组成特定数字编队队形,营造浓厚的纪念氛围,宣示中国人民爱好和平、人民军队捍卫和平的坚定立场决心。

野战化卫勤保障提升受阅官兵战斗力

DR等综合影像检查功能,具有扫描速度快、图像分辨率高的性能特点,能够快速完成全身各部位平扫等,影像诊断保障能力在检查项目数量、成像速度和精度方面大幅提升。

阅兵训练期间正值华北地区高温天气,受阅官兵克服高温高湿环境进行高标准训练。“我们发放了防暑手册,并指导各方(梯)队制作防暑药饮。”梁晓明说,他们还开展相关救治演练,模拟野战条件下现场抢救处置,以及转运等一系列流程,全面提高野战条件下医疗救治能力。

大桥承重达到3300吨

贵州花江峡谷大桥完成荷载试验

据新华社贵阳8月25日电(记者 欧东衢 向定杰)荷载3300吨!8月25日,在建世界第一高桥——贵州花江峡谷大桥顺利完成荷载试验,完成通车前的最后一次关键测试。

花江峡谷大桥全长2890米,桥面距水面625米,高度居世界第一,主桥跨径1420米居山区桥梁跨径世界第一,即将于9月下旬投入使用。

荷载试验自8月21日开始,记者在测试现场看到,在动力荷载试验中,4辆货车以每小时30至60公里不等的速度在桥面行驶、刹车,模拟通车后车辆行驶状态;在静力荷载试验中,18辆、48辆、96辆大货车逐步加码,有序停在桥面预先划定的点位。25日下午,96辆载重约35吨的试验车分五批上桥,最终使大桥承重达到3300吨。

右图:8月25日拍摄的贵州花江峡谷大桥荷载试验现场(无人机照片)。

新华社发



年均41.5万亿元

“十四五”期间海关监管进出口货物体量全球最大

据新华社北京8月25日电(记者 邹多为 张晓洁)海关总署署长孙梅君25日在国新办举行的“高质量完成‘十四五’规划”系列主题新闻发布会上介绍,“十四五”期间,全国海关年均监管进出口货物52亿吨、货值41.5万亿元,体量全球最大。

孙梅君表示,“十四五”以来,全国海关忠诚履行守国门、促发展职责使命,着力提升监管效能和服务水平,海关现代化建设取得了长足进步,为高质量发展、高水平开放提供了有力支撑。

据海关统计,“十四五”以来,全国海关累计查获涉政涉枪涉爆等违禁物品515万件,检出传染病70余种18万例,处置不合格商品20多万批次,坚决把不安全风险挡在国门之外;综合治税、依法征管,累计征税9.7万亿元;保持打击走私高压态势,累计侦办走私犯罪案件2.3万起,重点领域、重点地区、重点商品走私犯罪得到了有效遏制。

开放平台建设迈上新台阶。孙梅君表示,“十四五”以来,我国新增和扩大开放口岸40个,总数已达311个,基本形成水陆空立体化全方位开放布局。

作为对外开放新高地,同期,综合保税区等海关特殊监管区域,以不到两万分之一的国土面积,贡献了全国五分之一的进出口总值。

海南自贸港全岛封关将于年底正式启动。“我们正全力以赴做好海南自贸港封关运作各项准备工作,出台海关监管办法,完成‘二线口岸’验收,上线智慧监管平台,近日,还将发布‘二线口岸’报关规范等3份制度文件,确保12月18日正式启动。”孙梅君说。

在外环外购买住房不限套数 公积金可用作首付 上海发布“沪六条”调整限购政策

据新华社上海8月25日电(记者 郑钧天)符合条件的家庭在外环外不限购,住房公积金可用作购房首付、房贷利率不再区分首套和二套房……上海市住房城乡建设管理委、上海市房屋管理局等六部门25日联合印发《关于优化调整本市房地产政策措施的通知》,次日起施行。

通知明确,符合条件的居民家庭在外环外购房不限套数,即上海户籍居民家庭,在上海市连续缴纳社会保险或个人所得税满1年及以上的非沪籍居民家庭,在外环外购买住房不限套数;成年单身人士按照居民家庭执行住房限购政策。

沪籍居民家庭和沪籍成年单身人士,虽然在外环外购买住房不限套数,但在外环内限购2套住房。非沪籍居民家庭和非沪籍成年单身人士,自购房之日起在上海市连续缴纳社会保险或个人所得税满3年及以上的,在外环内限购1套住房。

住房公积金政策也进一步优化。通知提高了个人住房公积金的贷款额度。对缴存人购买二星级及以上新建绿色建筑住房的,住房公积金最高贷款额度上浮15%。首套最高贷款额度从160万元提高至184万元,多子女家庭首套上浮比例可叠加计算,从192万元提高至216万元;二套最高贷款额度从130万元提高至149.5万元。

值得关注的是,此次政策明确支持提取住房公积金支付购房首付款。购买上海市新建预售商品住房的缴存人,可以按规定申请提取本人及配偶的住房公积金支付购房首付款。

喜迎上合峰会 尽展天津风采 ——致海河儿女的一封信

亲爱的市民朋友们:

同心迎上合,“津”彩有你我。上海合作组织天津峰会在万众期待之下马上就要召开了!

在过去的几个月中,海河儿女用实际行动彰显出对峰会的热切期盼——道路更畅了、河水更清了、夜景更美了、环境更整洁了、生活更有序了、来天津做客的人越来越多了……总而言之一句话,天津更加美好了!天津人经得起考验,让咱们的家乡接得住来自全世界关注的目光!

为了办好“家门口的盛会”,咱们都得当好“东道主”,需要每位家乡父老、兄弟姐妹充分激发咱“热情好客”“讲礼儿好面儿”的城市血脉基因,同心同德、同频共振、同向奔赴,一起加油!给咱天津卫长脸、提气、做贡献!在此,我们倡议:

美丽环境靠我们维护



让家乡越来越美,让城市处处“出片儿”,让天津的幸福感越来越高。我们共同珍惜城市建设者、环卫工作者的辛勤付出,自觉爱护市容市貌和公共设施,维护公共卫生环境,让家乡更加整洁靓丽。

文明服务靠我们推动



服务窗口是城市的“第一名片”。以诚为本,周到服务,礼貌待客,在“烟火气”中送上贴心话语和暖心微笑,在街巷里传递真情善意与热情友好,让客人们感到宾至如归。

市民朋友们,金秋迎盛会,你我都是“东道主”,都是文明“风景线”。让我们“争做文明有礼天津人”,全面展现海河儿女风采,让天津通过盛会拥抱世界、走向未来!

有序交通靠我们践行



交通秩序共维护,文明通行靠大家。及时了解峰会期间出行提示信息,尽量选择公共交通,文明出行、绿色出行、错时错峰出行,共同营造良好的道路通行环境。

和谐秩序靠我们守护



在公共场所主动践行文明行为:排队时,自觉等候不插队、不拥挤;交谈时,不大声喧哗、不打扰他人;垃圾投放时,分门别类,不随意丢弃……许许多多日常言行“小点滴”都将体现文明素养“正能量”。

2025年上海合作组织峰会天津市筹办工作领导小组办公室

天津市精神文明建设办公室

2025年8月